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COMMISSIONE COORDINAMENTO DELLE ASSOCIAZIONI DI VOLONTARIATO DEL 
27/01/2015 

 
Il giorno 27 del mese di Gennaio 2015 si è riunita presso la sala Consigliare di Villa Morando la 
Commissione Coordinamento delle Associazioni di Volontariato convocata in data 23/01/2015 per 
la trattazione degli argomenti posti al seguente: 

 
ORDINE DEL 

GIORNO: 
 

   presentazione della commissione di Coordinamento delle Associazioni di Volontariato; 

   lettura del regolamento delle commissioni consultive; 

   nomina del vice-presidente e del segretario della commissione 

 Proposte di lavoro 

 Varie ed eventuali 
 
 
 

Alle ore 20:45 dei Signori componenti la Commissione risultano: 
 

Federica Binetti Consigliere Componente PRESENTE 

Hamida El Bennaoui Consigliere Componente PRESENTE 

Angioletta Valtulini Consigliere Componente ASSENTE 

Chiara Mor Componente PRESENTE 

Giampietro Bragoli Componente PRESENTE 

Giacomo Romano Componente ASSENTE 

Giovanni Cassis Componente PRESENTE 

Angelo Bulgarini Componente ASSENTE 

Federica Paderno Assessore Componente PRESENTE 

Emanuele Zammarchi Componente ASSENTE SOSTITUITO DA 
 SAVIO LINI 

Claudio Pizzocaro Presidente PRESENTE 

Cinzia Arciani Componente ASSENTE 

Don Biagio Fontana Componente PRESENTE 

Tiziano Taveri Componente ASSENTE 

Vincenzo Sangiovanni Componente PRESENTE 

Luciano Menassi Componente ASSENTE SOSTITUITO DA  

GIAMPAOLO MACRI E 

G.BATTISTA AGOSTI 

Cinzia Arciani Componente ASSENTE 

 



E' inoltre presente la Sig. ra Federica Paderno in qualità sia di Assessore ai Servizi Sociali 
eAssistenza sia Come referete Associazione Crescendo e il Sig. Gianandrea Telò in qualità di 
Sindaco. 

Constatato il numero legale, il  Presidente Pizzocaro dichiara aperta la seduta alle ore 20.50 
passando alla trattazione degli argomenti posti all’ ordine del giorno. 

 
Punto n. 1 

all’o.d.g 
 
Prende parola il Sig.Sindaco Gianandrea Telò che ringraziando i presenti della disponibilità 
mostrata introduce una breve presentazione di quelle che sono le funzioni della commissione e 
di come essa funga da punto di riferimento per l’individuazione e la focalizzazione di quelle che 
sono le situazioni da affrontare con immediato intervento,passa la parola al Presidente 
Pizzocaro il quale informa i componenti sulla situazione dell’associazionismo locale. 
I campi di applicazioni delle diverse associazioni presenti sul territorio Logratesi sono molteplici 
quindi la SINERGIA e la COESIONE tra le stesse è  un requisito fondamentale  per proporre 
soluzioni concrete ed attuabili alle diverse problematiche. 
Viene proposta l’iniziativa di farsi conoscere sul territorio creando una rete attraverso l’apertura 
sul sito del comune di una sorta di calendario in modo da tenere I cittadini informati sulle diverse 
iniziative delle Associazioni ed evitare la Sovrapposizione di iniziative. 
In Commissione nasce, da parte di più componenti, la necessità di coinvolgere quante più realtà 
possibili che possano dare un contributo di esperienza PREZIOSO anche non essendo Associazioni 
ufficialmente riconosciute. 

 
Punto n. 2 
all’o.d.g. 

 
Il Presidente Pizzocaro procede alla lettura del regolamento della commissione posta all’ordine del 
giorno. 

Punto n. 3 

 
Successivamente alla lettura del Regolamento e ad un breve preambolo del Sig.Sindaco Telò sulla 
posizione e compito del Segretario, si procede all’individuazione delle figure di Vicepresidente e di 
Segretario della Commissione. 
All’unanimità vengono individuate nella persona di: 

- Chiara Mor la figura di Vicepresidente; 
- Hamida El Bennaoui la figura di Segretario. 

 
                                                                       Punto n. 4 e 5 

 
Viene fatto notare dal Sig.Giampietro Bregoli l’importanza di creare momenti di socializzazione e di 
aggregazione. 
Vengono fatte inoltre una serie di proposte: 

- Allargare la Commissione anche a forme di associazionismo non ufficiali; 
- Invitare le Associazioni Sportive per stilare un calendario delle attività; 
- Arricchire la Festa Patronale di Lograto di nuove iniziative; 
- Necessità di  coinvolgere la comunità non Autoctona Logratese per renderla un tutt’uno con 

concittadini. 
 

 
 



La seduta si conclude con l’impegno di un futuro incontro (verso la metà di Marzo) nel quale si 
andranno a conoscere nel dettaglio le Associazioni Logratesi e il loro campo di applicazione. 
 

Null’altro è stato trattato e, poiché nessuno chiede la parola, la seduta viene tolta alle ore 22.00, 
previo incarico al Segretario della redazione del presente verbale e invio ai componenti la 
Commissione.
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IL SEGRETARIO
 

 
 
 
 
 
 
 
 

I COMPONENTI



 


